Контрольная работа  №1 

вариант1
Задание 1. Составьте структурные формулы следующих алканов , укажите вид гибридизации атомов углерода и тип химической связи в формуле:

2,2,3,4-тетраметилгептан

2,3-диметил-3-изопропилгексан

Задание 2.  Найдите молекулярную формулу алкана, плотность паров которого по воздуху равна 2,48.

Задание 3. Массовая доля углерода составляет 85,7 % от всей массы углеводорода, его пары в 2,41 раза тяжелее воздуха. Определите молекулярную формулу вещества.

Контрольная работа  №1 

Вариант2
Задание 1. Составьте структурные формулы следующих алканов , укажите вид гибридизации атомов углерода и тип химической связи в формуле:

2-метил-3,3-диэтилоктан

2,5-диметил-3-этилгексан
Задание 2. Плотность паров этиленового углеводорода по водороду равна 28. Найдите молекулярную формулу углеводорода.

Задание 3. Массовые доли углерода, водорода и кислорода в некотором веществе соответственно равны 40%, 6,67% и 53,33%. Плотность паров этого вещества по водороду равна 30. Установите молекулярную формулу.
